3agayvvm Ha ABUNXeHue
B MPOTUBOMOJIOXHbIX
HarnpaBJieHUAX




3 noma Ne 75 ogHOBpeMEHHO BbIWKN ABa bpaTta-crnopTCMeHa 1 noLunm
B NPOTUBOMNONOXHbLIX HanpaBreHnsix. CKopocTb ABMKEHUS J1ELWN 6 KM/Y, a
Koctn — 5 kM/4. Ha kakom paccTtosiHum gpyr ot gpyra oyayt opatbs yepes

4 yaca?

© 5 kMM

~
O

R,—>

6 KM/Y j

I




N3 noma Ne 75 ogHOBpeMEHHO BbILLNM ABa bpaTa-CnopTCMeEHa W1 NnoLunn B
NPOTUBOMNOMNOXHbIX HanpaeneHnax. CKopocTb ABmxeHust J1éwmn 6 km/4, a Koctn — 5 km/u.
Ha kakom pacctosHum apyr ot gpyra oyayT opaTtbs 4epes 4 yaca?
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pPaccTosAHME = CKOPOCTb - BpeMms




N3 noma Ne 75 ogHOBpeMEHHO BbILLNM ABa bpaTa-CnopTCMeEHa W1 NnoLunn B
NPOTUBOMNOMNOXHbIX HanpaeneHnax. CKopocTb ABmxeHust J1éwmn 6 km/4, a Koctn — 5 km/u.
Ha kakom pacctosHum apyr ot gpyra oyayT opaTtbs 4epes 4 yaca?
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N3 noma Ne 75 ogHOBpeMEHHO BbILLNM ABa bpaTa-CnopTCMeEHa W1 NnoLunn B
NPOTUBOMNOMNOXHbIX HanpaeneHnax. CKopocTb ABmxeHust J1éwmn 6 km/4, a Koctn — 5 km/u.
Ha kakom pacctosHum apyr ot gpyra oyayT opaTtbs 4epes 4 yaca?
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1)6 -4 =24 (kM) - npowén

2)5-4=20 (kv) ‘1eHBdWEN
KocT4




N3 noma Ne 75 ogHOBpeMEHHO BbILLNM ABa bpaTa-CnopTCMeEHa W1 NnoLunn B
NPOTUBOMNOMNOXHbIX HanpaeneHnax. CKopocTb ABmxeHust J1éwmn 6 km/4, a Koctn — 5 km/u.

Ha kakom pacctosHum apyr ot gpyra oyayT opaTtbs 4epes 4 yaca?

6 kv D ’L 5 KM/Y
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1) 6 - 4 = 24 (km) _nd%en
2)5-4=20(km) Héwpawen
3)24 +20=44  KOBERcrosnme mexay

6T36T Ha paCCTOFIHI/II/Ipfl HMM




N3 noma Ne 75 ogHOBpeMEHHO BbILLNM ABa bpaTa-CnopTCMeEHa W1 NnoLunn B
NPOTUBOMNOMNOXHbIX HanpaeneHnax. CKopocTb ABmxeHust J1éwmn 6 km/4, a Koctn — 5 km/u.

Ha kakom pacctosHum apyr ot gpyra oyayT opaTtbs 4epes 4 yaca?
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\\ 24 —T /j
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44
1)6 -4 =24 (kM) — NpOoLNEN

2)5-4=20 (kv) UsHHBwen
3) 24 + 20 = 44 KQ‘H&ccmﬂHme Mexay

6TgeT Ha paCCTOFIHI/II/I a-4bK




N3 noma Ne 75 ogHOBpeMEHHO BbILLNM ABa bpaTa-CnopTCMeEHa W1 NnoLunn B
NPOTUBOMNOMNOXHbIX HanpaeneHnax. CKopocTb ABmxeHust J1éwmn 6 km/4, a Koctn — 5 km/u.
Ha kakom pacctosHum apyr ot gpyra oyayT opaTtbs 4epes 4 yaca?
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N3 noma Ne 75 ogHOBpeMEHHO BbILLNM ABa bpaTa-CnopTCMeEHa W1 NnoLunn B
NPOTUBOMNOMNOXHbIX HanpaeneHnax. CKopocTb ABmxeHust J1éwmn 6 km/4, a Koctn — 5 km/u.
Ha kakom pacctosHum apyr ot gpyra oyayT opaTtbs 4epes 4 yaca?
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1)6+5=1 —KMopocTb oTaaneHus
%M{ H—I ) 4 =44 — paccTofiHue Mmexay

8<M bpaTbsmu
TBET: Ha pacCTosAHUN 44 KM.




N3 ueHTpa ropoga H Bbiexanu ogHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOSTOXHbIX
HanpaeneHusix koponb Jlyn n koponb Bunnu. CpegHasa ckopocTb aBToMobuUns
kopons Jlyn 105 km/4, a aBTomobuna kopons Bunnu — 115 km/4. Yepes ckonbko
4acoB paccTosiHMe Mexay

Koponsamu oyaet 660 km?




3 ueHTpa ropoga H Bblexann oAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMONOXHbIX
HanpaBneHusix koporsb Jlyn n kopons Bunnu. CpeaHast ckopocTb aBTOMOOUNS
kopons Jlyn 105 km/4, a aBTomobuna koponsa Bunnu — 115 km/u.
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3 ueHTpa ropoga H Bblexann oAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMONOXHbIX
HanpaBneHusix koporsb Jlyn n kopons Bunnu. CpeaHast ckopocTb aBTOMOOUNS
kopons Jlyn 105 km/4, a aBTomobuna koponsa Bunnu — 115 km/u.

M5 kM . 105

\ N 11522%5 p /

660 Km

1) 105 + 115 = 220 (KM/4) — CKOPOCTb OTAAsIEHUSA

2)660:220=3 — paccTosiHne dynet 660
(Heet: uepes 3 yacaM




3 ueHTpa ropoga H Bbiexann ogHOBPEMEHHO B NMPOTMBOMOMNOXHbIX
HanpaBneHnax koposb Jlyn n koponb Bunnu. CpeaHas ckopocTb aBTOMOOUNS

kopons Jlyn 105 km/4, a aBTomobuna koponsa Bunnu — 115 km/u.
Uepes CKoSibKO YacoB pacCcTosiHME MexXay Koponamu dyaet 660 km?

M5 kM . 105

\ N 11522%5 p /

660 Km

1) 105 + 115 = 220 (km/4) — CKOPOCTb OTAANeHud
2) 660 :220=3 — paccTtosiHne oyaet 660
(Heet: uepes 3 yackV




OT ocTpoBa 0AHOBPEMEHHO OTMIbIIN ABa Kopabns B
NPOTUBOMOMOXHbLIX HanpaBfeHUsIX.

Uepes 6 4yacoB paccTosaHue mexay Humm obino 750
KnnomeTpoB. [lepBbIn Kopabrib Miblf1 CO CKOPOCThLIO
55 Km/4. C Kakon CKOpPOCTbIO MIbli1 BTOPON Kopabrb?




OT ocTpoBa 0gHOBPEMEHHO OTMMbIIN ABa KOpabns B NPOTUBOMOMNOXHbLIX HaNpaBiEHUSIX.
Uepes 6 yacoB paccTtosiHue mexay HuMm obirio 750 knnomeTtpos. [NepBbii Kopabnb niblfl Co
CKOpOCTbO 55 KM/Y. C Kakon CKOPOCTbIO MNbIi BTOPOU Kopabrb?

55 km/M
S S




OT ocTpoBa 0gHOBPEMEHHO OTMMbIIN ABa KOpabns B NPOTUBOMOMNOXHbLIX HaNpaBiEHUSIX.
Uepes 6 yacoB paccTtosiHue mexay HuMm obirio 750 knnomeTtpos. [NepBbii Kopabnb niblfl Co
CKOpOCTbO 55 KM/Y. C Kakon CKOPOCTbIO MNbIi BTOPOU Kopabrb?

1) 55 - 6 = 330(km) — nponnbin NepebIv kKopabnb 3a 6 4
2) 750 — 330 =420 (kM) — nponnbln BTOpo kopabnb 3a 6 Y

3)420:6=70 — CKOPOCTb BTOPOro

%Lé . CKOPOCTb BTOpOrgOI%%%%?'IFI 70 KM/\.




Ot OCTpOBa OAHOBPEMEHHO OTIJ1bININ OBa Kopa6r|9| B NMPOTUNBOMNOJIOXKHbIX HaripaBJ1IEHUAX.

Uepes 6 yacoB paccTtosiHue mexay HuMm obirio 750 knnomeTtpos. [NepBbii Kopabnb niblfl Co
CKOPOCTbIO 55 KM/4. C Kakou CKOPOCTbIO Mkl BTOPOM Kopabnb?

1)55-6 =330 (kM) — nponnbin NepsbIi kOpabnb 3a 6 4
2) 750 — 330 =420 (kM) - nponnbin BTOpoOW kopabnb 3a 6 4
3)420:6=70 — CKOPOCTb BTOPOro

(5“4{3qu: CKOPOCTb BTopor%oEggggnﬂ 70 KM/u.




